Eindexamen economie 1 havo 2008-II

havovwo.nl
Vraag Antwoord Scores
Opgave 2

4 maximumscore 2
Een voorbeeld van een juiste berekening is:

» totale opbrengst: 40.000 x € 30 € 1.200.000 1
+ totale kosten € 900.000
totale winst € 300.000 1

5 maximumscore 2
Een voorbeeld van een juiste berekening is:
20.000 = —-2.000P + 150.000 — 2.000P = 130.000 — P = 65 (euro)

6 maximumscore 2
maximumprijs
Uit de verklaring moet blijken dat de vastgestelde prijs onder de
evenwichtsprijs ligt / dient ter bescherming van consumenten.
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